宮田村小規模事業者等応援支援金交付申請書に係る誓約書

　宮田村小規模事業者等応援支援金（以下「支援金」という。）の支給を申請するにあたり次について誓約します。

１．2020年2月から2020年6月までの期間（以下「対象期間」という。）のうち、ひと月の売上が前年同月比40％以上50％未満減少した月があります。

２．対象期間のうち、前年同月比50％以上減少した月はひと月もありません。

３．国の持続化給付金の申請はしていません。

４．支援金の支給を受けた後、業況等の変化により、国の持続化給付金の支給を受けたときは、支援金を返還します。

５．国へ持続化給付金の申請内容、支給状況を照会、確認することを承諾します。

６．国の持続化給付金、新型コロナウイルス感染症対策補助金、宮田村以外の市町村からコロナ対策による補助金は受給していません。

７．2019年以前から事業により売上を得ており、今後も事業を継続する意志があります。

８．宮田村が専門家に内容の確認等を行うことに同意します。

９．宮田村から検査・報告・是正のための措置の求めがあった場合は、これに応じます。

１０．申請書類に記載された情報を税務情報として使用することに同意します。

１１．宮田村から2020年（度）確定申告書類の求めがあった場合は、これに応じます。

１２．代表者、役員又は使用人その他の従業員若しくは構成員等が、長野県暴力団排除条例第2条に規定する暴力団又は暴力団員に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。また暴力団員等であるか否かの確認のため、長野県警へ照会がなされることに同意します。

[bookmark: _GoBack]１３．申請書の内容に虚偽や不正があった場合、支給要件を満たしていないことが判明した場合は支援金の申請を取下げます。また支給後に不正が発覚した場合は支援金を返還します。
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