[bookmark: _GoBack]◆発達障がい者サポーター養成講座を実施します◆


◇日時：５月２５日（金）　１５：００～１６：３０
◇場所：宮田村民会館　２階　第3，4，5研修室
◇対象：村内在住・在勤者および地域の皆さま
◇目的：宮田村では、発達障がいのある方やそのご家族のみなさまが
安心して生活できる村作りを目指しています。
地域、職場、学校等において、発達障がいについて正しい知識を持ち理解を深めていただくことで、発達障がいの方やご家族のみなさまが安心して過ごしていただくことができると考えます。
村では、発達障がいの理解の輪を広げるために、「発達障がい者サポーター養成講座」を今年度は２回実施します。
５月２５日（金）は村民の皆様を対象に、１０月１日（月）は１５時と１６時の２回、行政関係者と村民の方を対象に実施します。
多くの皆様のご参加をお待ちしております。



お問い合わせ
教育委員会　子ども室
電話：８５－２３１４
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発達障がいのある方の中には、周囲に特性を理解されていないことで、社会生活の中で苦しい思いをしている人がいます。
また、そのご家族も、「親の育て方が悪い」「愛情不足」といういわれのない誤解に悩んでいることがあります。

発達障がいの方が困った時に、近くで見守る人がいることは、とても安心です。
発達障がい者サポーターとは
● 「特別何かをしなければいけない」ということではありません。
● 発達障がいについての理解者で、発達障がいの方を身近で見守り、味方になってくれる存在です。
たくさんのことを一度に伝えたり、たくさんの仕事を任せたりすると混乱する人には、一つずつ伝えるように心がけています。
大きな声や早口でしゃべる人が苦手な方もいるので、優しい口調でゆっくり落ち着いて接するようにしています。
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	「がんばれ がんばれ」と言うよりも、具体的なやり方を教えてあげるといいみたい。

敏感なお友だちは、ポンポンって肩を軽く叩かれるだけで痛いんだよ。
知っていると安心だね。






理解している人がいることは、ご本人やご家族にとって一番の支援になります。
発達障がいのある方の身近な所に、
サポーターがたくさんいる長野県を目指します。
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